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ATA DA 10a SESSAO ORDINARIA do 2° Periodo Legislative de 2025. 
(Digitalizada conforme Resolugao Legislativa de n°.01/2010).

Ata da 10a Sessao Ordinaria do 2° periodo Legislativo, realizada em 16/10/2025 Aos dez

P tidXo fid I -rC 5’ nesta' Presente os Edis: Marcelo de Souza Araujo - 
! en 10 Tnndade Sampaio - Presidente, Lucimaria Pereira Alves Willian Alex 

do^s:^^0^3^68'. V°ne BatlSta de Souza’ Samuel Oliveira Santos, Victor Eduardo 
int! rt is Rodr'guestAlme,da’ Joao Luiz Oliveira Lima e Marcos Fabio Petilo Gomes Lionela 
Lopes de Lima. Registrando a ausencia da vereadora Ivone Batista de Souza Sob a protecao

3 SeSSa° 6 S°liCita da Secre‘a™ a leitura da 
n°371/2O2<5 ? m q ?OnStOU d° seguinte.: Oficios n°369/2025, n°370/2025 e
^156 202^' dn Execu‘IV0 Municipal, em resposta a oficios enviados desta Legislative- Oficio 
n°284/2024OAF niffsV. J Eduard°’ solicitando informagoes sobre o andamento do^to 
n 284/2024OAF que se trata da extensao da rede de abastecimento de aqua - Zona Rural do 
«nifOtad Hde Umbuzeiro' Mund0 Novo - Bahia; Oficio n°157/2025, do vereador Victor Eduardo 
sohcitando mformagoes sobre o andamento do oficio n°286/2025OAF, que se trata da obra de 
noiVS2TdOo±nfi PvVf9dp?e ,1^^°, MuniC'Pi0 de Mundo Novo BA; Oficio 

n, ador .Vlctor Eduard°. sohcitando informagoes sobre o andamento do^fidS 
pj37f ?, u ra a da constru?ao da Escola de Nivel Medio com Ginasio Poliesportivo no 
Fontanp0 dS Um.buzelro’ Mund0 Novo “ Bahiai Requerimento n°47/2025, do vereador Willian 
Morm Tm nnf'tand0 9 °Ca dalamPadas Queimadas nas comunidades de Minagao e Pe do 
Morro, em nosso mumcipw; Indicagao n°15/2025, do vereador Samuel Oliveira que disobe 
sobre a ms alagao de cameras de monitoramento nos veiculos de transporte escudo 
mun^pio. INCORPORANDO O PEQUENO EXPEDIENTE AO GRANDE EXPEDITE o 
Senhor Presidente usa da palavra e convida a vereadora LUCIMARIA para usar da Tribuna A 
vereadora imcia saudando e parabeniza a todos os agates de sadde pela lufa que vem 

pofo maTtem0: ItT''0'95 qUS a ClaSSe d°de sempTe^ntlr'com seT

apoio mas tern a certeza que o projeto sera aprovado por todos e os aqentes serao 
beneficiados. Em seguida, parabeniza a prefeita Ana Paula pelos festejos em comemoragao ao 
d“f"°p U ? N0V°: °nde 33 PeSS°aS puderam desfrutar de eventos culturais, festas 

angantes e reencontrar vanos amigos. Destaca que sao 10 meses de gestao, a qual a prefeita 
em trabalhado a cada dia, e destaca a felicidade em receber o convite para participar da 

assinatura de ordem de servigo para a construgao de uma nova Creche que sera feita noPBairro
NaVarr° Petll°’ assim como’ outros servigos que voltaram a funcionar nessa 

nnk fni' Segulnd0’,P.arabenlza a gestao pela mauguragao do centra administrative do municipio 
no 4m hnibJad° Var'as fezef nessa Tnbuna a quantidade de alugueis que o municipio pagava 

; fT ° centro admin'strativo, a situagao foi amenizada. Continuando, assegura oue 
esta bastante fehz por saber que Ibiapora ira receber uma unidade do CRAS, que ira facilita'r o 
atendimento aos usuanos desse servigo. Encerrando sua fala, agradeceao pessoal da 
MunSoNovo aqUi f°S diaS 8 6 9' trazend° Varios sarvi?os aos da

pnhnr p i’ p k'T a9radecera° P°der Executive, em nome do Chefe de Gabinete 
vArZ Jn^AMHpf6 °’ P°r tOdu° SUP°rte dad° para 0 bom funcionamento desses servigos O 
vereador SAMUEL imcia parabenizando a todos os professores pelo seu dia, em especial a
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bom tempo que a questao 

extensao da rede de saneamento 
i urn esta fazendo sua parte para

da cidade, cita ter sido bem oroanizada nnm™ P ?Su3 em comemora?a° ao aniversario 

pois foram feitas algumas maquiaqens no centra da eid Jd 33 dem.ais ruas e pra?as da cidade, 
serviqos de melhorias, a exemTda PracaTc CnlAnin p e; mas/e;x,ou outros 'ocais sem os 
hospital de Mundo Novo pois^ um anseio de todn ' F'na fa a tambem a respeito do 
mais ouvir a desculpa de que fol ^esX daMundo Nov°. ® nao quer
agora. Finaliza pedindo ao vereador Victor nue .c,uern del™b°u, o povo quer ver a soluqao 

cemiterio de Umbuzeiro, pois o povo vem cobrandoUma Visita ao 
bem deteriorado. O vereador JOAO LIJI7 neo do i hor as nac1uele local, que esta ficando 
Novo/BA pelos 192 anos assim comn naraho ■ pa avra ® Parabeniza a cidade de Mundo 
organizaqao da 1a Feira Literaria de Mundo Nn^n'23 a 9estao e a todos os envolvidos na 
onde pode promover a interacac) entrA fee 7 ’ mUlt° ,mPortante Para o municipio, 
inaugurate do Centro Administrative de MuZ NoX'^ot^muitoSa^’d?8*30?

tambem que enviou um Requerimento a CERB, sXtaXoTc reS°IVida' Ci‘a

basico tambem para a regiao da Chapada e ressalta que cada

pagam.„,0 de TR.
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® °?Vir
nn?Q t6^1 03 mesm.a casa' Quest|ona tambem o motivo de so a vereadora ter sido notificada 
p s todas as outras pessoas que moram naquela regiao estao na mesma situacao 
Continuando, comenta que nenhuma intimidaqao ira calar sua representatividade nesta Casa 
ate mesmo porque, soube que nos bastidores estao tentando fazer com ela a mesma coisa que 
feeram com a vereadora Ivone, nao com a questao do terreno, mas falam muito com relacSo a 

C°ns‘rUIU dep0ls de varlos anos de trabalho. Informa tambem que sempre que eltiver 
o uno X a mUTlPc° lrr ela esta como representante do Jovo e n£ de
grupo politico A ou B. Fmalizando, destaca que muitas coisas precisam ser melhoradas 
pnncipalmente o debocha com que as pessoas estao sendo tratadas quando vao em busca de 
atendimento ou fazer suas cobrangas, uma vez que nao basta apenas sertecnico e necessario 
ter respe'to com as pessoas. O vereador MARCOS usa da palavra e agradece a presenca dos 

Comunitanos de Saude, parabeniza o trabalho desses profissionaP|s ressalta a 
beneficioTa c1aTseTteSmP d° ™nic'pio e destaca a che9ada do Projeto de Lei trazendo 
nesta Casa Dandn 2 h < 6 qUe’ Sem3na qUe Vem 0 referido ProJeto sera votado
nesta Casa. Dando contmuidade, comenta sobre a festa do aniversario da cidade cita ter sido 
urn belo evento, muito bem organizado, onde ficou bastante feliz com o resgate> da comunhlo 
nXa em participarem dos festejos de aniversario de Mundo Novo e parabeniza a 
cardsauer^Snfet Pr0Ve'tand0’ faZ Uma Cr'tiC3 303 correli9ionari°s politicos confrelagao aos 
rnmn eo f f * ’ p0ls pe9°u-se a cidade de Mundo Novo do Mato Grosso do Sul e colocou 
omo se fosse a nossa Mundo Novo, por isso, chama a atengao para essa falta de cuida e 

descaso com o povo daqui. Em seguida, fala de sua preocupagao com relagao ao novo anexo 
do hospital, diz estar indo visitar o local toda semana para saber como estao o andamento das 
obras, porem informa ao pessoal que as coisas nao irao acontecer com urn piscar de olhos 

t^rnbam ha uma juridica envolvendo esse assunto. Fala tambem sobre o 
ant go hospital, onde o ex-gestor recebeu uma verba para reparos e preferiu fazer a derrubada 
do local, deixando assim o povo na situagao que se encontra hoje, sem urn hospital adequado 
e utihzando o espago de urn PSF para atender a demanda. Na sequencia faz urn pedido a 
prefeita Ana Paula sobre a Praga Jose Pedreira Lapa, na Rua do Curral, onde ha mTis de vinte 
anos nao e reformada, e acrescenta que ira fazer uma Indicagao, semana que vem para 
formalizar o pedido. Sobre a situagao da agua em Mundo Novo, ressalta que se o ex-qe^tor 
oram^stadX milhfie3 d® abaStecimento de a9ua em Jequitiba, Santo Antonio e Indai onde 

CrecTe da PortttohA n rea'S 6 2 S,erVI?° na0 foi entre9ado- Adiante, comenta sobre a 
« = h Portehnha que, apos anos de luta, enfim sera construida para entregar a populagao
e faz saber que estara no Bairro da Portelinha, as 16 horas, junto com a prefeita e toda sua 
Zmnc3'3 dfr %PrI?eiL° £3SS0 da9uela obra. Encerra comentando sobre as pessoas que

,33 eveatosdo Dla da Cnanga nos povoados, as parabenizam e diz do prazer em realizar 
lfeS 3S dS forma voluntaria e nao apenas para rebater o municipio. O vereador WILLIAN 

usa da Palavra e agradece a gestao pela criagao da Base Avangada da Rondesp o qTTe traz a 
np«taa?ta0 kS Mundo Novo uma seguranga a mais para os municipes. Seguindo parabeniza a 
9 3b30 tal^bem pela.Pe'ra Literaria, onde gostou bastante da organizagao das bafracas e tudo 
mais. Dando contmuidade, comenta sobre a vinda do candidate a Deputado, Senhor Elinaido 

estaca que o candidate gostou muito da cidade, do acolhimento do povo e da cultura local 
Em seguida, diz ser sohdario com a colega Ivone, afirma que houve uma persequigao e uma 
nXVt dehCa'ada’ C°ntUd0' afirma que 3 justipa de Deus foi fei‘a- Cfta qPue no E desTa 
gestao tambem passou por urn momento constrangedor, pois na condigao de servidor publico,
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da'alTtAo3 nT56 exphcar per®nte a Popula?ao. Adiante, aproveita a oportunidade para cobrar 
da gestao que seja colocada Hummagao na rua quo da acesso ao matadouro pois existem 
de LeMPo0ArVem de |UZ 6 °Utr0S Sem lampadas- Fala tambem a respeito do Projeto 
de Lei do ACS que chegou a esta Casa, referente ao reajuste salarial, e sugere ao Presidente 
que seja feita a votagao na proxima sessao, com quebra de intersticio para que a classe nao 
fique prejudicada. Contmuando, diz ouvir nesta Tribuna discursos referentes a coisas que 
aconteceram na gestao passada, contudo, afirma que o povo elegeu a prefeita justamente para 
corng'r os problemas que a gestao passada deixou, e diante de tantas falas dos vereadores 
reX~i!T n®nhuma dela® afirmand° Que a gestao passada recebeu alguma multa do TCM 
assXra mjen mnnir C0ISa errada n° iniCi0 da 9esta°- Encerra “mentando sobre a seca

municlp'° preclsa se Prepararmais para essas ocasibes, deve haver um estudo
. ,fazendelr°s. moradores da zona rural e gestao para que haja uma solugao, uma maneira

Sobre OS festm'o^ dn Qnivoroori usa da palavra falasobre os festejos do amversario da cidade, destaca a Feira Literaria, um evento muito 
ennquecedor, e parabemza a gestao pela dedicagao e organizagao da festa Seguindo 
parabemza tambem a gestao, o Senador Otto e o Deputado Otto Filho pela inauguracao da 
base da Rondesp, em Mundo Novo, a qual Ira fortalecer a seguranga no municipio e trazer um 
ateTdtu as neP ?d°d DeS?Ca tamb®m 3 Vinda da Defensoria P^blica ao municipio, onde 
elminmdAdt ne“ssldades das Pessoas que estavam precisando desse servigo Dando 
A rnnstn - d T asslnada’ hoje- n0 Bairr0 da Portelinha, a ordem de servigo para 
de p dp h^r6 uma Creche’n° referld0 bairr°. °nde ira atender as demandas dos moradores 
tXl i d b Proxlmos- Fala tambem com relagao ao cemiterio de Umbuzeiro, diz que (a 
prrpnan9nmaSf conversas com a gesta0 e que estao procurando uma maneira de comprar um 
snh^ P t 3 ampha?ao d° local e ^solver de uma vez essa situagao. Em seguida fala 
EmbASA nnis30 d° adastec'n'lent0 de a9ua no municipio, relata a situagao de racionamento da 
sp^rptl M cTJ 30 momento de seca que a regiao esta enfrentando. Agradece ao 
rural mnsAind10 Fl b0 C|UefeSta se emPenhando ao maximo para tentar levar agua para a zona 
FmhA Ad dt aSS'm enfrenta a restri?ao de abastecimento de caminhao-pipa por parte da 
m?pbFA COn?enta sobre 0 Pr°jet0 de Lei de reajusta dos profissionais da ACS, afirma
que ira votar favoravel, na proxima semana, e esta a disposigao sempre que a classe precisar

’ ®'a de®empenha um papel muito importante para todo o municipio. Diz ter encaminhado 
makHnfn™llclt_a?oes ao Deputado Otto Filho, as quais foram respondidas, e em breve trara 

ais mformagoes sobre esses pedidos que sao muito importantes para Mundo Novo. Finda 
comentando sobre a queixa que recebeu com relagao ao transporte de saiide de Umbuzeiro e 

ssegura a populagao de Umbuzeiro que ja esta tomando as medidas cabiveis junto a gestao 
para resolver essa situagao. O vereador 1LDERLANDIO usa da palavra direciona seu discurso 
trAhAih!h 63 delsaude; dlz que lra votar favoravel ao Projeto, pois tudo que for benefico a classe

6p 6 ! cOrK 6 t6r 3 CertSZa que 03 demais coleqas tambam ira° votar na 
aprovagao do Projeto. Sobre a situagao da falta d agua no municipio, sugere a prefeita que 
alguem ma.s cammhoes-pipas para tentar atender o maximo de pessoas possiveis e alerta 
sobre o pogo artesiano do hospital que pode ser usado para abastecer esses caminhoes. Sobre 
muito mp° dS retde da Chapada d0 Cob®’ que foi dita Pela colega Lucimaria, afirma que espera 
muito que acontega, pois os moradores daquela regiao merecem e estao precisando muito
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Willian Alex Fe •ta Guimaraes - vereadorn

SamUel Offvei Santos - vereador

Victor Edu Imeida - vereador

Joa \z de Oliveira Lima - vereador

_____y /Z yv J________________
Marcelo de Souza Araujo - Presidente

’Bordes

^pn^la jt,opes de Lima - vereadora 

Edilsop-O^rqdel

cnegue ate o Alto Bonito, Cobe e Umbuzeiro, uma vez que as chuvas estao se aoroximandn a soZTX5 neHeSS,tam 'impar SeUS tanqUeS Para caPita"° maior volume de agu p” Jala 
" iustica de dVus^^T^^ HIV°ne’ t6r ligad° para ela ‘omentando s^bre o podt 
. justipa de Deus, e que tudo dana certo ao final, como realmente aconteceu Questiona 

tambem se pode ter sido perseguipao politica o motive de apenas a vereadora ter sofrido essa 
dpt qUe tant°S moradores na localidade. Continuando, comenta sobre os carros
vereador ttm P°VOad°s' onde ouvlr comentarios que a secretaria de saiide relatou que nenhum 

autonomla sobre esses carros para deslocarem a outros municipios em busca de 
atendimentos que nao sao dispombilizados em Mundo Novo, e relembra a populacao que em 
epoca de campanha politica as promessas foram outras, depois que ganPhou? o povo e 
moqntAntp0n,^nCerrt c°mentarios sobre a situapao do hospital e as^egura que com o 

, tante ?ue Ja entrou nos cofres do mumcipio, daria muito bem para terminar a obra e entreqar 
MARCELO d?7PUna?a0 Mund° No™' ° vereador EDILSON nao usou da Tribuna. O vereador 
MARCELO diz nao querer usar da Tnbuna e fez urn breve pronunciamento da Mesa o oual 
parabemzou a toda Comumdade de Jequitiba pela execupao do Dia das Crianpas e pede as 
^essoas que nao politizem esse evento porque e urn evento da Comunidade nao’ umevento 
do vereador Marcelo nem de ninguem, pois se trata de uma tradipao que comepou hsTerca de 
trinta anos com sua tia, e nao tern cunho politico, o intuito e so da urn dia de lazer e diversao 
para as crianpas de Jequitiba. NAS CONSIDERAQOES FINAIS, os vereadores agradeceram 
a audiencia de todos e pediram urn mmuto de silencio em respeito as familias enlutadas Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra a sessao e, eu, LucinXia Pereira Alves 

reSmfnteaTsin^dT6^ qU6’ deP°iS diSCU‘ida 6 C0"Siderada a—da’

efeador

llderlandio Sampaio Trindade — Vice-Presidente

L u c i m ariaPereira AlveS^J^SeeFeta ria
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MarcQsT^a&ruXetllrfugmes — 2° Secrefario


